

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA 1ª. ETAPA

A Comissão de Seleção para o Processo Seletivo de Aluno Regular, Edital 01/2020, divulga retificação referente ao Resultado preliminar da Etapa 1.

Onde se lê:

34	DANIELA GONÇALVES GUIMARÃES	1422	REPROVADO
----	-----------------------------	------	-----------

Leia-se:

34	DANIELA GONÇALVES GUIMARÃES	1422	APROVADO
----	-----------------------------	------	----------

Feira de Santana, 23 de novembro de 2020.

Comissão de Processo Seletivo Regido pelo Edital 01/2020 do PPGECD